









Start în întrecerile noi ediții de vară a „Daciadei“ PORTI DESCHISE UNOR MARI COMPETIȚII DE MASĂ

Anul '82 trebuie să constituie — potrivit programului stabilit de Conferința mișcării sportive — anul creșterii...

Cupa „Scintei tineretului“ la tenis

În aceste zile, când s-a dat startul noi ediții, a întrecerilor de vară, „Daciadei“, s-a declanșat și competiția inițiată de ziarul nostru...



Foto: V. TANASOF

Betini au fost descoperiți ca autentice talente, cu mulți ani în urmă, concurând pe traseele „Crosului tineretului“...

Acum, când se află în plină desfășurare întrecerile etapei județene, simțim în măsură să furnizăm cititorilor o serie de date și amănunte privind modul cum se va organiza marea finală a „Crosului tineretului“...

• IN CAPITALĂ

În întreaga țară sîmbătă și duminică s-au deschis larg porțile arenelor sportive pentru cea de-a III-a ediție a Daciadei.

• LA PITESTI

Cu prilejul deschiderii noi ediții a Daciadei, în toate școlile, în licee, întreprinderile și institutiile din municipiul Pitești...

Fotbal XXVII. FURTUNI DE PRIMĂVARĂ

Acest final palpitant de campionat intră în zona unui larg interes nu atât prin calitatea prestațiilor fotbalistice, ci prin jocul rezultatelor...

DIAGRAMA ETAPEI

Table with 2 columns: Club Name and Points. Includes teams like Chimia RM. Vâlcea, Dinamo, etc.

Clasament

Table with 2 columns: Club Name and Points. Lists various clubs and their standing in the tournament.

Etapa viitoare

(miercuri 5 mai) S.C. Baia — Universitatea Craiova; Progresul Vulcan — U.T. Arad; Jiul — A.S.A. Tr. Mureș; Dinamo — F.C. Argeș; Corvinul — Universitatea Cluj-Napoca; U.T. Arad — F.C. Constanta; Sportul studențesc; Politehnica Timișoara — F.C. Olț; C.S. Trgoviste — Steaua; F.C.M. Brașov — Chimia.

DIVIZIA B LA FOTBAL

SERIA I: C.S.U. Galați — Gazeta Sportivă; C.F.R. Timișoara — Rapid Arad 3-1; C.S.M. Drobeta Tr. Severin — U.M. Timișoara 2-1; Olimpia Satu Mare — Minerul Lupeni 0-1 (4); C.F.R. Cluj-Napoca — Rapid București 2-1; Metalul Buzău — Metalul Sibiu 0-0; Chimia Tr. Mureș — Unirea Alexandria 2-0; Lucașfăur — Carpați Mircea 1-1; Petrolul Ploiești — Automatica București 2-1; Faneștii 2-0; Vitorul Vaslui — Victoria Tecuci 2-0. În clasament: 1. Politehnica Iași 40 p.; 2. Gloria Bistrița 33 p.; 3. C.S.M. Suceava 33 p.

SERIA II-A: Autobuzul București — Gazeta Sportivă; Metalul Ploiești — Mecanica 2-0; Dunărea Galați — Energia Slatina 2-0; Tractorul Brașov — Rapid București 2-1; Metalul Buzău — Metalul Sibiu 0-0; Chimia Tr. Mureș — Unirea Alexandria 2-0; Lucașfăur — Carpați Mircea 1-1; Petrolul Ploiești — Automatica București 2-1; Faneștii 2-0; Vitorul Vaslui — Victoria Tecuci 2-0. În clasament: 1. Politehnica Iași 40 p.; 2. Gloria Bistrița 33 p.; 3. C.S.M. Suceava 33 p.

SERIA III-A: C.F.R. Timișoara — Rapid Arad 3-1; C.S.M. Drobeta Tr. Severin — U.M. Timișoara 2-1; Olimpia Satu Mare — Minerul Lupeni 0-1 (4); C.F.R. Cluj-Napoca — Rapid București 2-1; Metalul Buzău — Metalul Sibiu 0-0; Chimia Tr. Mureș — Unirea Alexandria 2-0; Lucașfăur — Carpați Mircea 1-1; Petrolul Ploiești — Automatica București 2-1; Faneștii 2-0; Vitorul Vaslui — Victoria Tecuci 2-0. În clasament: 1. F.C. Bihor 43 p.; 2. P.C. Baia Mare 31 p.; 3. Aurul Brașov 28 p.

...spectacol pentru TV. Avind în vedere că și transmisia treacă s-a situat în același perimetru, sugerăm multă atenție în selecția...

Dacă victoriile echipelor gazde, unde le li-miță și obținute cu mari emoții (vezi Sportul studențesc și „Cluj-Napoca“) nu mai mîrd pe niciunul, nici cel din partea noastră (Corvinul și A.S.A. Tr. Mureș), în schimb gaurile de pe stadioane din Trivale și Ghencea surprind. Argeșii nu-l pot epuiza, încă, pe Dobrin, iar tinerii fotbalști de la Steaua se pare că nu le place mai mult lupta cu adversarii...

MERIDIAN

• LA ATENA s-au încheiat campionatul balcanic de tir, competiție la care sportivii români au participat cu rezultate remarcabile. În proba de pistol viteză, Marin Stan s-a clasat pe locul 3, după românii din România...

• ÎN SEMIFINALELE probei de dublu bărbăni din cadrul turnulei internaționale de tenis de la Bourneouth (Anglia), cuplul Ilic Năstase (România) — Henri Leconte (Franța) s-a intrucat cu 6-4, 6-3 percheța Tarozcy (Ungaria), Gunthard (Elveția), iar McNamee (Australia) — Mottram (Anglia) au câștigat, cu 2-6, 6-4, 6-3 în fața englezilor Jarrett, Smith.

• LA VARNA s-au încheiat Campionatul european de lupte libere, odată cu decernarea titlurilor la categoriile 52 kg, 62 kg, 74 kg, 90 kg și peste 100 kg. Iată câștigătorii în ordinea categoriilor: Iordanov (Bulgaria); Săvoiu (România); Knapov (R.F. Germania); Ginov (Bulgaria); Andiev (U.R.S.S.). La categoria 100 kg, sportivul român Andrei Ianko s-a clasat pe locul 4.

CRONICA NOUȚĂȚILOR

Ni se semnalează că așteți din București, specializați în probe de suliță, cloacan și disc nu au unde să se antreneze, pe motivul că au fost optimați din cauza...

Pentru o calitate nouă, superioară în sportul românesc

dată-ne ajunși cu dezbateră nouă la nivelul celui mai important esalon al sportului românesc — totuși reprezentativ — „Fie că se sîntăriește la nivel național sau tot olimpic, el cuprinde tot ce avem mai bun, mai valoros în disciplina respectivă. Fiind pus — cel puțin în teorie — sub comanda celui sau celor mai capabili tehnicieni. Și tocmai asupra acestui aspect vrem să ne oprim astăzi, pornind de la o premisă absolut trăsătoare: Ce garanții de valoare de capacitate reală trebuie să prezinte antrenorii de lot? Să luăm ca punct de plecare antrenorul federal, cel care ar fi normal să existe în fața colectivului de tehnicieni al lotului. Lăsînd la o parte faptul că nu toate federațiile dispun de câte un antrenor federal — există însă chiar și federații „olimpice“ în asemenea situație! — ne întrebăm dacă sînt prevăzute undeva criterii de numire (selecție) în acest post-cheie? Din câte știm, nu există nici clauze de vechime în activitate, nici referiri la categoria de clasificare, cum nu sînt precizate nici măcar cerințe minime, privitoare la rezultatele care să-l recomande pe specialistul respectiv la funcția deosebit de importantă pe care o discutăm. Dacă, însă, criteriile există — și noi nu le cunoaștem? — sîntem gata să probăm, cu destule cazuri, că avem antrenori federați care nu și pot justifica nici venirea și nici rămînera (îndelungată) în postul pe care-l dețin. Dar, criteriile lipsind cu desăvîrșire, singura concluzie logică e aceea că numirea la cirma loturilor reprezentative se face — rez căte mai multe ori — sub semnul arbitrarului, al subiectivismului, necăsității, deci, nici un fel de garanție tehnologică în sprijinul valorii reale pe care trebuie s-o aibă acest tehnician nr. 1 din sportul respectiv, pe mîna cărîia se

5. CITE CEVA DESPRE GARANȚIA VALORII

scos din funcții, atunci cînd echipele naționale nu și-au îndeplinit obiectivele? S-ar putea crede că, dacă pînă la urmă sînt antrenorii care nu există criterii exacte de angajare și menținere, pentru antrenorii de club, promovarea la conducerea echipelor naționale trebuie să se facă cu totul altfel. Ei bine, și în privința lor situația este aceeași, adică inacceptabilă. Sînt chemați la loturi „specialiști“ abia cînd se știe că sînt făcuți să și dea alături în imposibilitatea practică de a-și fi demonstrat, în timp, valoarea, cum mai apar peste noapte tehnicieni care au vegetat ani de zile la cluburi, în eclipsă! Eroarea ni se pare frapantă, din cauză că desulete echipe ajung să urce în clasamente pentru că și-au îndeplinit rîndurile în perioadele de transferări, cum destui sportivi „însuși“ în față grație unor conjuncturi. Dar, dacă selecționarea unor performeri în echipele naționale trebuie să (fîă cont de criteriul forme sportive, acest lucru nu poate fi asimilat, prin simplă extindere, la antrenori! Poate ar fi fost bine să exemplificăm dar, pentru a nu jigni pe cineva, preferăm să informăm conducerea C.N.E.F.S. că în sistem prezentăm la dispoziție o listă

RUGBIUL ȘI... NECESARA INTINERIRE

Pe fundalul vechilor rivalități ale celor trei echipe fantomă — Dinamo, Farul și Steaua — a unei lupte pentru a deveni retrogradată în Vulecan, nemaiavînd nici o șansă — și al unui loc „cald“ la mijlocul clasamentului a rezultatul echipei divizionare, campionatul național de rugbi a ajuns la etapa a III-a. După ce sînt, returul este marcat, credem noi, și de eșecul național în Campionatul european în partida cu Italia, înfrîngere care a declanșat tot felul de justificări de rînduri, ori selecționării care sînt reprezentative ar fi cauză eșecului amînat. Dacă luată a peste alta, vechile carențe din anii trecutî teneză asupra desfășurării normale a campionatului: ori se dispune trece etape în țară, ori se joacă dimineața, în cursul săptămînilor, ori pească o echipă în străinătate, ori selecționabilii se pregătesc pentru unele întîlniri internaționale... Zile trec, se fac reproșuri, mîrîri, iar cea mai importantă competiție, campionatul, a devenit o întrecere anonimă. Acesta este în selecția. Intinierice este necesară, posibilă de operat. Dar ea nu trebuie să copieze în întregime jocurile rugbiatice. Jocurile valoroase din campionat sînt singurul element de descoperire a valorilor, inclusiv a celor tineri. Credem că în aceste împrejurări, Biroul Federației ar trebui să ia în considerare cel mai greu și răspunderea principală. În campionatul național — etapa a III-a — s-au înregistrat următoarele rezultate: Steaua — Politehnica Iași 39-3; E. C. Suceava — Politehnica Iași 33-3; Suceava — Politehnica Iași 33-3; E. C. Suceava — Politehnica Iași 33-3; E. C. Suceava — Politehnica Iași 33-3. În clasament conduce Dinamo cu 55 puncte, urmată de Farul cu 48 puncte și Steaua cu 46 puncte. Pe ultimul loc Vulcan, cu 29 puncte.

AL. HORIA

HORIA ALEXANDRESCU GABRIEL FLOREA

